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Ata Sessão Solene – Entrega de Título de Cidadão Francano – Dante Baboni – 09/05/2025

Para dar as boas-vindas a todos os convidados e conduzir esta solenidade, passa a palavra aopresidente. Boa noite a todos. Gostaria de saudar e agradecer a presença das autoridades,familiares, amigo do homenageado e a todos que nos honram com suas ilustres presenças.Sejam todos muito bem-vindos. Estando composta a mesa, declaro aberta a presente sessãosolene sob a proteção e a inspiração de Deus. Neste momento, eu quero convidar o ilus-tríssimo homenageado desta noite, o doutor Dante Baboni e sua digníssima esposa CarolinaFazian até a mesa de honra e que os presentes os recebam com uma calorosa salva de pal-mas. É com grande satisfação que nesta noite realizamos a entrega do título de cidadão fran-cano ao ilustríssimo senhor José Dante Baboni Jr, que foi outorgado pelo decreto legislativonº 702 do ano de 2023, de autoria do vereador Claudinei da Rocha. O título de cidadão fran-cano é concedido pela Câmara Municipal de Franca ao cidadão que, embora não ter nascidonessa cidade, destaca-se em atividade ou ação em favor do município e da comunidade. Esteé o motivo da realização dessa soberanidade, que homenageia o ilustríssimo senhor JoséDante Baboni Jr. Esta homenagem oficializa o reconhecimento e o agradecimento de Francaao homenageado pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em favor da população francana.Convido aos presentes que se ponham de pé para ouvirmos a execução do Hino NacionalBrasileiro e, em seguida, permanecendo em pé para a execução do Hino da Franca com ima-gens da nossa terra projetadas no telão. Após a execução do hinos a cerimônia tem prosse-guimento. Solicito a Mestre de Cerimônia que faça a leitura do Decreto Legislativo nº 702-do ano de 2023 que outorgou o título de cidadão ao Sr. José Dante. assim como da biografiado homenageado. Decreto Legislativo 702-21-03-2003. Outorga o título de cidadão francanoao Ilustríssimo Dr. José Dante Baboni Jr. e dá outras providências. A Câmara Municipal deFranca, Estado de São Paulo. Nos termos da Lei Orgânica do Município decreta. Fica outorga-do o título honorífico de cidadão francano ao Ilustríssimo Dr. José Dante Baboni Jr. Em con-decoração aos relevantes serviços prestados à comunidade francana As despesas com a exe-cução do presente decreto legislativo correm a conta de dotações próprias do orçamento vi-gente. Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação. Franca 21 de Marçode 2023. Vereador Carlinhos Petrópolis Farmácia, Presidente. O médico oftalmologista JoséDante Baboni Jr. Conhecido como Dante Baboni Nasceu em Guará, São Paulo Em 15 de Feve-reiro de 1983. Filho dos médicos José Dante Baboni e Zilda Aparecida Santos Baboni. Estu-dou nos colégios Helena Teles Furtado e Evolução na cidade de Guará. Objetivo em São Joa-quim da Barra. Anglo em Ituverava. E doutor José Ferreira em Itu e Uberaba, Minas Gerais.Sua infância foi traçada pela região de Franca, cidade a qual frequenta Desde os primórdiosde sua vida Pois seu pai era médico do sistema de perícia do INSS de Franca. Portanto, dou-tor Dante teve um grande ciclo de amizade na cidade e, devido maiores opções de lazer econhecimento optava sempre por utilizar os locais e os serviços aqui de nossa cidade. Logo,o médico desenvolveu um carinho enorme e muito especial pela cidade. Fez sua faculdadede medicina na cidade de Catanduva, São Paulo. Com residência em oftalmologia no Hospitaldos Olhos na cidade de São José do Rio Preto, São Paulo. Passou por diversos cursos e espe-
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cializações em eventos internacionais como UI Hospital, Filadélfia, Estados Unidos e nacio-nais de grandes nomes do ensino médico como USP e UFTM, em Uberaba. Neste período deestudos conheceu o amor de sua vida. Sua atual esposa, advogada e economista CarolinaPentea Pazian Baboni. Mulher essa que nunca mediu os esforços para proporcionar o me-lhor ambiente familiar para que o doutor Dante pudesse destacar-se profissionalmente Bra-sil afora. Após estar apto a trazer seu conhecimento e sua ajuda médica para a região não te-ve dúvidas em oferecer seus melhores serviços à população de Franca e região. Seu enormeapreço pela nossa cidade transformou-se em motivo de muita felicidade. Vide seu desempe-nho como expoente da medicina, em especial em oftalmologia. Do âmbito nacional repre-sentando Franca nos diversos congressos e conferências pelo mundo afora. O amor porFranca não parou apenas no aspecto profissional. Doutor Dante e sua esposa Carolina Esco-lheram a cidade para viver morar, trabalhar e construir família, tendo como berço a terra na-tal para seus filhos Heitor José Pentea Pazian Baboni e Maria Helena Pentea Pazian BaboniSua clínica, a Oftalmo Center Franca não mede esforços para oferecer a nossa gente excelên-cia em oftalmologia. Doutor Dante é gente nossa, francano de coração, apaixonado pelo bas-quete e pelo futebol de nossa cidade. E um grande apoiador das políticas públicas que bene-ficiam nossa região. Neste momento daremos início à entrega do título. Solicito ao vereadorClaudinei da Rocha que ocupe um lugar de destaque. A presente mesa de honra é para rece-ber a maior honraria do município. O título de cidadão francano. Convido o ilustríssimo se-nhor Doutor José Dante Baboni Jr acompanhando de sua digníssima esposa Carolina PenteaPazian Baboni .Música. Convido agora a família do homenageado para se dirigir à frente damesa para uma foto que registrará este especial momento. Música. Agradeço a todos e pas-so a palavra ao presidente. Neste momento estaremos passando para o uso da tribuna. Euquero convidar o ex-prefeito de Guará, o doutor Vinícius Magno para usar a tribuna nestemomento. Boa noite a todos. Boa noite gente. Hoje é uma noite de festa. Franca hoje ganhaum presente de um cidadão que nos leva de Guará e vem a Franca. Quero cumprimentar oClaudinei pela iniciativa. Vereador representando a câmara dos vereadores. Ao doutor Danteque está recebendo a sua honraria. Doutora Carolina. A todos os componentes da mesa. Aossenhores familiares. Aos seus convidados. Quero deixar uma pequena mensagem. ParabénsDoutor Dante. Uma pessoa que eu conheço desde pequeno. Com seu pai, doutor Dante,Doutora Zilda, Renata. Uma família ímpar lá no município de Guará. E hoje eu tenho a con-vicção e a certeza que Franca recebe um presente que é essa honraria. E essa casa de lei ho-je oferece a maior honraria que ela pode oferecer a um cidadão, a uma pessoa que vem con-tribuir com desenvolvimento. Que vem a somar com crescimento. E Para dar as boas-vindasa todos os convidados e conduzir esta solenidade, passa a palavra ao presidente. Boa noite atodos. Gostaria de saudar e agradecer a presença das autoridades, familiares, amigo do ho-menageado e a todos que nos honram com suas ilustres presenças. Sejam todos muito bem-vindos. Estando composta a mesa, declaro aberta a presente seção solene sobre a proteçãoe a inspiração de Deus. Neste momento, eu quero convidar o ilustríssimo homenageado des-ta noite, o doutor Dante Baboni e sua digníssima esposa Carolina Fazian até a mesa de honrae que os presentes os recebam com uma calorosa salva de palmas. É com grande satisfaçãoque nesta noite realizaremos a entrega do título de cidadão francano ao ilustríssimo senhor.
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E principalmente uma pessoa que acredita na cidade de Franca. A Franca do Imperador. Pa-rabéns a câmara municipal por essa honraria. Por esse projeto. Que é um projeto elaborado.E que esse projeto hoje ele só pode receber aquela pessoa que veio de fora pra hoje prestarseu serviço e morar na cidade. Dante, quero deixar uma mensagem. Que a sua responsabili-dade aumentou. Não só de médico. Mas agora de um filho. Um filho que você tenha a res-ponsabilidade de levar a altura. Que você já sabe fazer. Que você já tem a capacidade. E quejá está pronto. E essa casa de lei, por muita felicidade hoje está te nomeando como cidadãofrancano. Como mais um dos seus munícipes. Mas eu tenho certeza que Guará também estámuito feliz com essa diplomação sua hoje, com essa honraria. Porque sabemos que foi deGuará que saiu esse jovem. Que fez medicina, acreditou no desenvolvimento. E que hoje es-tá presente aqui em Franca recebendo a maior honraria que essa casa de lei pode oferecer aum cidadão. Quero cumprimentar e agradecer a presença da Isabela, minha noiva, que estáaqui me acompanhando. A festa é sua. A festa é de Franca. E que você aproveite muito. Masvou deixar um pedido. Nunca deixe Guará também. Conto sempre com você presente. Nanossa sempre Guará. Na nossa sempre grande Guará. Nós morávamos na mesma rua, na ruaCampos Salles. Eu aqui na 332. E você na casa do seu pai. No começo dela. Então eu tenho oprazer de testemunhar que Franca está de parabéns. Que Franca está recebendo um filhopronto. Um filho que vai honrar essa cidade onde quer que seja, onde quer que vá. Um abra-ço, uma boa noite a todos e que Deus os abençoe Obrigado. Nesse momento estará fazendoo uso da tribuna Fernanda Peixoto. Ilustríssimo senhor Vereador Claudinei da Rocha quepreside essa sessão Na pessoa pela qual também cumprimento os demais integrantes damesa. A todos os demais nessa casa de lei. Minha boa noite. É com muito prazer e grandehonra que venho aqui nessa noite tão especial para homenagear o nosso querido DoutorDante, com quem tenho a honra de trabalhar há 12 anos. Uma parceria muito linda. Desdequando a Benevida foi formada nossos caminhos se cruzaram exatamente neste momento. Ea gente resiste até hoje em busca de novos projetos. Em busca de novas parcerias. Tambémno crescimento. Tanto do doutor Dante quanto da Benevida. E eu quero dizer que é muitosatisfatório pra mim. É uma honra muito grande poder fazer parte dessa mesa de hoje. E euquero dizer que o doutor Dante é um ser humano espetacular. Dono de um coração genero-so. Um profissional totalmente capacitado. Que veio pra nossa cidade para trazer um hospi-tal oftalmológico que a gente não tinha aqui. Então hoje a gente tem cirurgias, vários proce-dimentos. Uma tecnologia de ponta. E eu quero também enaltecer a equipe maravilhosaque trabalha com ele. E que faz todo o diferencial no atendimento aos seus pacientes. Tra-zendo também a tecnologia. Trazendo o acompanhamento do paciente. E isso é muito im-portante pra nossa cidade. Doutor Dante também trouxe a família para fazer parte da nossaquerida Franca. E isso também é uma grande honra pra gente tê-lo aqui. Quero pedir as bên-çãos de Deus Pra que você continue no seu caminho. Sempre trazendo pra nossa cidadegrandes perspectivas com relação à saúde. É um prazer estar aqui essa noite te homenage-ando, viu? Neste momento estaremos ouvindo Fernando Martins. Boa noite a todos A mesa.Aos integrantes. A todos os convidados. Bem, falar do Doutor Dante não é um trabalho. Di-fícil falar do amigo. Falar do pai. Do grande companheiro que é o Doutor Dante. Não somen-te falar do médico. O quanto a brilhante ainda. Essa cidade que nos enaltece, nos enriquece
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tanto com o seu trabalho, com o seu talento. E não somente ficou a cargo, realizou um so-nho. De estruturar um dos maiores e melhores Hospitais oftalmológicos da região DoutorDante não se conteve. Ele assumiu uma paixão que ele tinha. Que é o agro, e com esse dina-mismo. Com essa capacidade Doutor Dante vem através aa Nellore Kadam, que é a junçãodos dois nomes dele. Da doutora Carol. Vem com a Pecuária, a genética seletiva. Trazendoainda mais qualidade Trazendo ainda mais ganhos na pecuária E com um trabalho único. Euacompanho de perto Eu sou um pouco suspeito pra falar Mas é um trabalho de ponta, deprimeira grandeza. De primeira qualidade, não somente ganhador de prêmios no Expozebu eaqui na Expo Agro. Doutor Dante, meus sinceros parabéns. Esse título de cidadão honoráriofrancano é um título mais do que merecido. E é a cidade e, em especial o agro francano, ga-nha muito também com a sua participação. Com o seu papel tão importante na seleção ge-nética com a Nelore Kadam. Agradeço a todos. Agradeço o convite E uma salva de palmaspra doutor Dante. Neste momento estaremos ouvindo a esposa do homenageado CarolinaPazian. Boa noite a todos É com muito orgulho que eu me dirijo a vocês nessa noite tão es-pecial em que celebramos essa homenagem ao Dante na figura do autor da homenagem.Nobre vereador Claudinei da Rocha E eu cumprimento a todos da mesa. Após, o homenage-ado recebe a placa de homenagem, agradece com belas palavras sucedido de uma calorosasalva de palmas. Em seguida, mais alguns dos convidados usaram a palavra e, após todosterminarem suas falas, o presidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradecea presença das autoridades e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradecea Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salvade palmas para todos os presentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha aconstar da presente Ata.

Franca, 29 de janeiro de 2026

_______________________________________
Claudinei da Rocha
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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